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Váš dopis zn./ze dne: Vyřizuje/tel.:
Jana Procházková, (OIC)

Č. j.: 236 002 805
MHMP 417839/2025 Počet listů/příloh: 1/0
Sp. zn.: Datum:
S-MHMP 325170/2025 22.04.2025

Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění
pozdějších předpisů

Vážený pane

za Hlavní město Prahu, se sídlem Praha 1, Staré Město, Mariánské náměstí 2/2, IČO: 000 64 581, odbor
informatických činností (dále jen „OIC MHMP“), tímto reaguji na Vaši „Žádost o informace podle zák. č.
106/1999 Sb.“ (dále jen „Žádost“).

Předmětem Žádosti je poskytnutí směrnic, postupů a schvalovacích protokolů souvisejících s přístupem
odboru informatických činností Magistrátu hl. m. Prahy do systému e-mailové komunikace. Z Vaší žádosti se
podává, že přístup k e-mailovým konverzacím v rámci systémů hl. m. Prahy nemůže být prováděn
nekontrolovaně a svévolně, ale musí být schválen odpovědnými osobami a musí být zajištěno řádné oddělení
schvalovacích a kontrolních povinností a musí být evidovány úkony provedené v rámci procesu nahlížení do
e-mailových konverzací, manipulace s nimi, vytváření výpisů nebo obdobných úkonů. Z tohoto důvodu bych
chtěl požádat o texty interních předpisů které tuto problematiku upravují nebo o popis postupů, nejsou-li
vedeny formálně, a o pravidla, jakým způsobem se logují úkony spojené s danou problematikou.

K Vašemu dotazu sdělujeme, že přístup k e-mailovým konverzacím je dovolen standardně pouze vlastníkům
(uživatelům). Nestandardně může být vstup do e-mailové pošty uživatele, a to včetně případného vytvoření
a předání kopie, pouze na základě žádosti soudů nebo orgánů činných v trestním řízení. Rozsah je dán vždy
konkrétním předloženým požadavkem. Po konzultaci osloveného odboru s právním odborem je vložen do
spisové služby MHMP a předán na odbor Informatických činností k realizaci. Na základě doručení požadavku
provede administrátor systému příslušný úkon v požadovaném rozsahu. Aktivity jsou průběžně logovány
standardními nástroji. Tento proces není spojen se standardizovanou dokumentací.

S ohledem na výše popsané Vaší Žádosti vyhovujeme v plném rozsahu. Vzhledem k tomu, že jednotlivé
požadavky jsou vyřizovány ad hoc v souladu s obecně závaznými právními předpisy, není možné poskytnout
žádné interní předpisy, neboť je postupováno shora definovaným postupem.
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S pozdravem 
 

 
Mgr. Jiří Károly  
ředitel odboru informatických činností MHMP 
podepsáno elektronicky  
 
 


